8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-1

Yukarida verilen 6 blmeli kutuya bir A dogal sayisinin
tUm pozitif carpanlari, soldan saga ve kigikten blyige
dogru yazilacaktir. A sayisinin pozitif carpanlarindan biri
olan 4 sekildeki yerine yazilmistir.

Buna gdre A yerine agsagidaki sayilardan hangisi
gelemez?

A) 44
C) 20

B) 28
D) 12

2- A bir pozitif tam say1 olmak iizere, 105 x A sayisinin
3 tane asal garpani olduguna gore A yerine agagidaki
sayilardan hangisi gelemez?
A)7 B) 5

C)3 D) 2

X bir tam say| olmak Uzere, 48 kg ve x kg lik guvallarda
bulunan piringler artmayacak sekilde esit ve en blyik

miktarlarda posetlere konulacaktir.

Bu ig igin toplam 17 poset kullanildigina gore, x sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 72
C) 54

B) 64
D) 52

(-3) sayisinin pozitif veya negatif kuvvetleri hesaplana-
caktir.

Buna goére asadidaki sonuglardan hangisi elde
edilemez?

A)9

1
C)——
) 27

Yandaki tabloda a ve b tam sayilari igin s

b alma iglemleri tanimlanmigtir.

ba

Buna goére ayni kurallarin gegerli oldugu asagidaki
tabloda a yerine hangi sayi gelir?

10 A

Yukaridaki say! dogrusu (zerinde, alani 250 br?
olan bir kare bulunmaktadir.

Buna gore A sayisinin, sayl dogrusu lizerinde
en yakin oldugu dogal sayi kagtir?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27

7- Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu negatif
bir sayidir?

A (27 )

Yukarida verilen Ust gegidin yerden ylksekligi
4,5 metredir.

Bu ist gecidin altindan gecgebilen bir kamyo-
nun yerden yiiksekligi metre cinsinden asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) /18 B)J/19 C) V20 D) /21

S J144+/016-001
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A)1,6 B) 1,5

C)1,4 D)1,3

10- 4**Y =256

3 =% ise, x kagtir?

B)5 Q6 D)7




Buna gore olusturulan dikdértgenin cevresi
kag birimdir?

A)30/6 B)30Y/3 C)28/3 D)32/2

12- Bir ¢iftci yetistirdigi Grinleri satmak icin kdylinden
Bor pazarina dogru yola cikiyor. 5 - 25 dk yol aldiktan
sonra hem eseginin hem de kendinin dinlenmesi igin
bir agac altinda mola veriyor. Geldigi mesafeye
harcadigi dakikanin doértte biri kadar uykuya dalan
ciftci glinesin bir hayli ilerledigini goriyor ve hizla yola
koyuluyor. Bor pazarina 7 - 23 dk sonra variyor.
Geldiginde pazarin dagilmis oldugunu goriyor.
Oradaki esnaftan birine pazari soruyor ve esnaf
gllerek cevapliyor: “Hemserim, gecti Bor’un pazari sir
esegini Nigde'ye.”

Yukaridaki pargaya gore koyll Bor pazarina kag
dakikada varmistir?
A) 28 B) 2°

C) 210 D)12-28

Yukaridaki daire grafigi 8/B sinifindaki
bagkanlik segciminin oy dagihmini
gostermektedir.

Secimde 24 6grenci oy kullandigina gore
Bensu kag oy almistir?

A)7 B) 14 D) 21

14- ave b birer rakam olmak tzere;

+/ b, al ifadesinin en blyik rasyonel sayi degeri icin
a+b = C, en kiiglik rasyonel sayi degeriicina-b=D
ise

V€ + D ifadesinin sonucu kagtir?

A)3 B)4 C)5

Grafik 1 hafta boyunca T,F,M ve i derslerinden ¢éziilen
soru sayilarini gostermektedir. T dersinden ¢ozilen soru
sayisi | dersinden ¢oziilen soru sayisinin 3 katindan 50
fazladir. Buna gére matematik dersinden giinliik
ortalama kag soru ¢oziilmiistiir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80
16- TUm pozitif tamsayilarin 13. Kuvvetleri

113,213 313 seklinde siralaniyor.

239 365

Bu diziliste kag say! sayilari arasindadir? (23°

ve 3°5 dahil degil.)

ve

A) 65 B) 72 C) 234 D) 586

17- KE iki basamakli bir dogal sayidir. Vv KE rasyonel
sayidir ve K<E dir.

Buna gore VK. E ifadesinin rasyonel sayi olma
olasihg kagtir?

3

A)% B)% 0 D)§

18- 6 sar1, 9 mavi ve bir miktar siyah top 12 6grenciye
her birine tek renk ve esit miktarda paylastirilabiliyor.
Bu torbadan rastgele ¢ekilen bir topun mavi olma
olasihg kagtir?

1 1 1 1
A)g B)E C)Z D)E

19- 0,00014 - 10? ifadesinin degeri 1000’den kiiguk,
11000 - 10° ifadesinin degeri 1000°den bliyiiktiir.

Buna gore, a - b en cok kac olabilir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8

20- M isleminin sonucu asagidakilerden
9327 * 9
hangisidir?

A) 4 B) 1 C) D)

1
2

1
4




